



# 有“福”同享，有“彩”同乐



## 浙江福彩“3D”3000万元派奖火热进行中

为回馈我省彩民对福彩“3D”游戏的喜爱和支持，浙江福彩将开展3000万元派奖活动。这是福彩“3D”自2004年在浙江上市以来力度最大的一次派奖，期待属于您的好运！

本次派奖活动自3D游戏2021100期(4月19日晚8点10分左右开售)起至2021139期(5月29日晚开奖)止，共40期，派奖奖金3000万元，如3000万元派奖奖金在2021139期前的某期派送完毕，则派奖活动于该期销售结束后终止。

3000万元如何派？此次派奖针对“3D”游戏单选和组选两种投注方式进行，组选包含组选三和组选

六。其中，单选的单注奖金增加了310元，从原来的1040元增加到1350元；组选三的单注奖金增加了104元，从原来的346元增加到450元；组选六的单注奖金增加了52元，从原来的173元增加到225元。派奖期间，返奖率也从52%提高到了67.5%。

“3D”游戏因选号简单、固定赔率、中奖相对容易受到大家的喜欢，自2004年10月在我省上市以来“铁粉”无数。春光正好，不妨约上三五好友走进福彩站点，感受“3D”游戏3000万派奖带来的幸运之旅。温馨提示，3D游戏实行限号销售，请理性投注，量力而行。

本次派奖活动自3D游戏2021100期(4月19日晚开售)起至2021139期(5月29日晚开奖)止，共40期，派奖奖金3000万元，如3000万元派奖奖金在2021139期前的某期派送完毕，则派奖活动于该期销售结束后终止。具体派奖规则如下：

投注方式	单注奖金	派奖奖金	派奖后奖金
单选	1040	310	1350
组选三	346	104	450
组选六	173	52	225

3D游戏实行限号销售，请理性投注，量力而行  
浙江省福利彩票管理中心

## 宁波彩友中“双色球”一等奖 直言这下能多睡会了

2021年5月21日上午，一位中年男子在家人的陪同下径直走进宁波市福彩中心兑奖室，急切地向窗口工作人员抛出了如何兑奖等问题。面对他连珠炮似的提问，工作人员还没来得及解释就见他口中摸出了一张电脑彩票，并刻意压低声音说道：“我中奖了，奖还不小。”

经过验票，工作人员才确定眼前的这位中年男子就是“双色球”第2021055期一等奖得主，这张面值为14元的“7+1”复式票为这位中年男子带来了1注一等奖和若干固定奖，共计5571793元的奖金。“先生运气不错，你一直是自己选号的吗？”为了活跃下气氛，工作人员见这位中年男子的脸上褪去了些许紧张后，便试着抛出了问题，只见他不假思索地回答道：“我

一直都是自己选号的，想不到居然中奖了！”

这位中年男子自称姓刘，表示自己从三年前开始接触福利彩票，“我买福彩没想过中奖是假的，但更多是为了做点力所能及的善事。”说到这里，刘先生告诉工作人员，从购买福利彩票起，自己只买过“双色球”这一种玩法。伴随着自己收入的提升，每期在“双色球”上的投入也从最初的10元提升到了50元上下，但在选号方面，则一直坚持自选。

这组号码是怎么选出来的？刘先生的回答是：买彩票时对着走势图选的，当时看着这些号码不错，就买了下来。5月21日清晨，刚起床的刘先生照常拿出手机查询了当期的开奖号码，只见一串熟悉的号码出现在他



的眼前。“当时我很激动，想着这下能把房贷给还了，每天也能多睡会了。”刘先生说，当时手握大奖的他只想着快点落袋为安，就直接来到了宁波市福彩中心，现在兑奖完了，他也就放心了。

## 运气比信心重要 宁波彩友中“双色球”584万元大奖

在购买彩票时，运气比信心重要，这句话用在福彩资深爱好者小朱(化姓)的身上也十分贴切。在“双色球”第2021055期，自己觉得信心欠佳的他连买了两张“双色球”彩票，结果击中了当期的1注一等奖和3注二等奖，共获得奖金5847346元。

2021年5月25日，这位幸运的小朱独自一人现身宁波市福彩中心，在办理兑奖手续的过程中，他告诉工作人员，自己在5年前接触起了福利彩票，在熟悉了诸多游戏玩法后，喜欢数字推理的他决定专攻“双色球”玩法，每期10元-20元的投入既是业余生活的一种消遣，也给了平淡的生活一丝小期许。“怎么说呢，小奖经常中，最多一次中过100元。”谈起多年购彩的收获，小朱笑着表示，自己在信心

满满的时候只中过这些小奖，这次没什么信心了，居然中了这么大的奖。

小朱说，最近公司业务较多，身为骨干的他为了赶进度经常加班，“双色球”游戏也已经多期没买。5月20日，下班回家路上的小朱不知怎么想起了当天是“双色球”开奖日，便就近走进一家福彩代销点，打算买几张“双色球”。“当时我盯着走势图，感觉上面的数字没给我什么灵感。”小朱说自己思索片刻后，先拿笔写下了一组“双色球”复式“6+3”，再经过一番思量，觉得信心不足的他又在红球号码的基础上略作调整，写下了这组“双色球”复式“7+1”，并完成了投注。

“我一点希望都没抱，真想不到这样也能中大奖，果然全靠



运气啊。”小朱表示，第二天醒来后，他习惯性地查询了开奖号码，想不到这一查，居然全对上了！中奖的喜悦并没有冲昏小朱的头脑，当天他还是前往公司继续上班。谈及奖金的使用，小朱表示将从长计议。

## 宁波彩友喜获 福彩“快乐8” 46万元大奖

2021年5月26日晚，福彩“快乐8”游戏第2021136期开奖，宁波余姚地区连续两期爆出大奖。

爆出大奖的代销点位于余姚市泗门镇汝湖春晓商铺224号(光明南路)，编号为33021754，中奖彩票为2张5倍投注的“选六胆拖”彩票，且两张中奖票流水号相连，每张中得奖金234000元，总计中得奖金468000元。

这两张彩票是否为一人所中？2021年5月27日下午，幸运儿孔先生(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室，揭晓了所有答案。据了解，孔先生是福利彩票的忠实彩友，对福彩的所有玩法均有所涉猎，自“快乐8”游戏上市后，其有趣易上手的特性将孔先生深深吸引，自此以后只要是去购彩，他就会买几注“快乐8”试试手气，也曾中到过一些小奖。

谈起自己的“购彩经”，孔先生表示运气和心态缺一不可。“开奖的结果对我们来说是不可控的，如果没法保持一颗平常心，就没必要买彩票了！”孔先生认真地说道。2021年5月26日，孔先生照常去代销点购彩，对着走势图一番选号后，最终选择了票面上的这些号码。“今天上午知道自己中奖了，还是挺开心的。”孔先生表示，这也是他人生中的第一个大奖。

中奖固然开心，但宁波福彩还是要提醒各位彩友：买彩票是公益善举，彩票中奖是小概率事件，各位彩友在购彩时务必保持理性，量力而行。

